



SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO IPOJUCA
DIRETORIA DE APOIO EDUCACIONAL - DAE
GERÊNCIA DE TRANSPORTE - GETRANS

ERRATA - EDITAL Nº 01 DE 25 DE JANEIRO DE 2024

O EDITAL Nº 01 SME de 25 de janeiro de 2024, publicado no Sistema Educacional do Ipojuca (SEI) e no Banco de Leis da Prefeitura Municipal do Ipojuca, tem pela presente, as seguintes alterações:

Onde se lê:

“ANEXO I do EDITAL o 01/ 2024 – CRONOGRAMA:

Período do atendimento presencial	01, 02, 05, 06, 07, 08 de janeiro 2024”	SME-Ipojuca – Secretaria Municipal de Educação do Ipojuca-PE (Complexo Educacional, s/nº, PE 60, Ipojuca-PE), das 8h às 14h.
-----------------------------------	---	--

Leia-se:

“ANEXO I do EDITAL o 01/ 2024 – CRONOGRAMA:


Período do atendimento presencial	01, 02, 05, 06, 07, 08 de fevereiro 2024”	SME-Ipojuca – Secretaria Municipal de Educação do Ipojuca-PE (Complexo Educacional, s/nº, PE 60, Ipojuca-PE), das 8h às 14h.
-----------------------------------	---	--

Ipojuca, 26 de janeiro de 2024.


FRANCISCO JOSÉ AMORIM DE BRITO
Secretário Municipal de Educação

CHANCELA:


LUIZ EDUARDO WANDERLEY BUARQUE DE BARROS
Diretoria de Apoio Educacional (DAE/SME-Ipojuca)


PAULO JORGE DE MOURA
Gerência de Transporte
(GETRANS/SME-Ipojuca)